

XIII. Miskolci EU Vándorkupa



A 2018-ban immáron tizenkettedik alkalommal megrendezésre kerülő *Miskolci EU Vándorkupa* európai uniós jogi jogesetmegoldó- és perbeszédverseny célja, hogy – a magyar jogászképzésben hiánypótló szereppel – uniós jogi tárgyú megmérettetési lehetőséget kínáljon valamennyi graduális és posztgraduális képzésben résztvevő, állam- és jogtudományi tanulmányokat folytató hallgató, valamint fiatal gyakorló jogász számára, és a szituációs szerepjáték révén betekintést nyújtson az uniós jog gyakorlati alkalmazásának világába.

A verseny két szekcióban kerül megrendezésre:

A) *A joghallgatók szekciója*: a graduális képzésben résztvevő hallgatókból álló csapatok közötti verseny.

B) *A fiatal jogászok szekciója*: a posztgraduális képzésben résztvevő hallgatókból, illetve szakvizsgával még nem rendelkező gyakorló jogászokból álló csapatok közötti verseny.

A verseny menete:

2018. szeptember 10. (hétfő)	A XIII. Miskolci EU Vándorkupa meghirdetése, a jogeset közzététele.
2018. október 1. (hétfő)	Jelentkezési határidő (a jelentkezési lap elektronikus úton történő megküldésének és postára adásának határideje)
2018. október 12. (péntek)	Az írásbeli felperesi és alperesi beadvány postára adásának, valamint elektronikus úton történő megküldésének a határideje
2018. október 19. (péntek)	A szóbeli döntő időpontja. Helye: Miskolci Egyetem.

Jelentkezés a versenyre

A versenyre jelentkezni a kitöltött jelentkezési lap és a jelentkezési díj befizetését igazoló dokumentum alábbi postai vagy elektronikus címre történő megküldésével lehet:

Miskolci Egyetem

Állam-és Jogtudományi Kar

Európai Jogi és Nemzetközi Magánjogi Tanszék

3515 Miskolc-Egyetemváros;

miskolci.eu.vandorkupa@gmail.com

A jelentkezési díj A) szekcióban 6000.- Ft, B) szekcióban 9000.- Ft. A jelentkezési díjat a „Miskolci Jogászképzésért” Alapítvány számlaszámára lehet befizetni: Erste Bank, Bankszámlaszám: 11600006-00000000-14765654. Közleményben kérjük feltüntetni a csapat nevét és a „Vándorkupa 2018” szavakat.

A versenyre minden csapat jelentkezését szeretettel várjuk, és eredményes felkészülést, jó versenyzést kívánunk!

Miskolc, 2018. szeptember 10.

Dr. habil. Angyal Zoltán,
egyetemi docens
a szervezőbizottság elnöke

dr. Marinkás György
egyetemi adjunktus,
a szervezőbizottság tagja

dr. Kiss Lilla Nóra
PhD hallgató,
a szervezőbizottság tagja